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ATA DA DÉCIMA SESSáO ORDINÁRIA DO SEGT]NDO PERÍODO
LEGISIATWO DA CÂMARA MT]MCIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS QUATRO (Oq) DIAS DO MES DE NOWMBRO DO
ANO DE DOIS MILEWNTE B DOIS (zozz).

PRESIDEME : Vqeador Nlúraio José Pereira de Oliueira
f SECRETÁRIO: Vqesdor José Edson de Paiaa
za S ECNETÁRIA : Vereadora M oirío Attxiliadora B. Lucena Sú

Aos Quatro (oq) dias do mês de nouembro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), às dezessete (t7:oo) horas, na Sala das Sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situo.do à Rua Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(t4), centro. Compareceram os Senhores (as) Vereadores (as): PAWO
ANDREASO DE LUCENA, ANTÔNIO áSS/S HOIÁNDA FREITAS,
UBIRACI FEREIRA GOMES, JOSÉ ADALBERTO NUNES NÊCO,,IOSÉ
EDSO]V DE PNVA, AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA, MARIA
AUXILIADORA BESERRA LUCEIIIA SÁ. Hauendo número legal, o
Senhor hesidente declarou aberta a Sessõq registrou e agradeceu a
presença do Senhor Alciuan Paulino, suplente de Vereador.
Seguidamente jusüficou a. ausênciq do colega Vereador Adalberto
Viana, continuqndo solicitou ao Primeiro Secretário parafozer a leitura
dq Ata do Sessôo realizada em 21.to.2o22, feita a leitura o Senhor
Presidente colocou q mesma em uotação, foi aprouada. No
Expediente do Dia: Constou dq leitura das mensagens cos PL no.
ozt,ozz,oz3/2ozz. Portalegre/KN, o5 de outubro de zozz. José
Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. No de
Bxpediente: O Senhor Presidentefalou temos o3 Projetos de Lei do
Executiuo para serem entregue aos Senhores Vereadores e
encaminhados paro. as comissões competentes. Na continuidq.de Íe,
leitura do PL no. ozt.ozzrozs/zozz. Portalegre/RN, z7 de outu
de zozz. José Augusto de Fretas Rêgo Prefeito Municipal. Dando
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conünuidade aos trabalhos o SeTrhor hesidente falou temos ot
Projeto de Resolução para ser entregue aos Senhores Vereadores.
Dando continuidade o Serthor Pre.sidente facultou a palaura aos
Senhores Vereadores. Usando a palaura o Vereador Atrânio Lttcenq.
saudou a todos os colegas Vereadores e demais presentes falou quero só

fozer umafala, um registro rápido e importante não porque somos uma
Cômara Municipal de uma cidade pequena não poderia deixar de
registrar que no dia 3o de outubro de zozz tiuemos a eleição do
Presidente Lulq a. maior vitôria do Brosil e segundo o jornal Americano
The Neu; York Time, o dia mais importante para a sobreuiuência do
planeta 6o.S6S.ggg eleitores deram ao Brqsil a. unidade de sonhar de
noüo com igualdade sociql, com anpatia, com educação e saúde de
qualidade, com a poz, com amor e alegria, qlém do respetto aos pouos
indígenas, as minorias, trabalhadores e trabalhadoras forrnais e
informais do campo, em fim a todos, porque todos dependente de
partido temos direito ao respeito e a uma uida melhor, chega de ódio
uiua o amor ao próimo, parabéns ao Presidente Lula e ao pouo
brasileiro pelo uossa, nossa brilhqnte uitória. Ilsando a palaura o
Senhor Presidente falou mans parabéns, e falou quero fazer aqui oz
pequenos comentários, como alguns colegas faltaram na reuniã.o
formal que a gente convocou Adalberto Rêgo, Paulo Andreaso, (Jbiraci,
Dorinha quero fozer um commtário aqui, nós sabemos que nossa Lei
Orgânica e nosso Regimento Interno estõ.o muito ultrapassados eforam
feitas muitos emendas constitucionais pela Constituição Federal nestes
decorre destes anos e nós adquirimos um recurso e a gente quer usar/
esse recurso na atualiza$o mlegas nq nossa Lei Orgânica e no nosso
Regimento Interno, a reforma de atualização da l,ei Orgônica e do
Regimento Interno ela pode ser feita tonto por iniciaüua do Poder
Executiuo, do Poder Legislatiuo, por 5.ooo(cinco mil) populares e
também por t/3 dos Vereadores, como adquirimos esse recurso nós
conuocamos uma empresa fizemos essa reuniã,o e a gente tomou essa
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iniciaüua, então o Projeto de Resolução para forrnar
Comissão Especial para que a gmte tome essa iniciatiua deixando a

já está também trabalhando nesta qtualização da nossc
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Lei Orgânica e do nosso Regimento esse era meu primeiro comentário e
uai ter muitos e quero até conuidar os colegas pqra o que souber de
nouo ir encaminhando para a Comissão e a Comissão ir encaminhando
pqra empresa, eu jô estou encqminhando o que eu estou adquirindo de
informa@es, conhecimento jd estou mandando direto para o Dr. Aldo,
quero aqui também colega Vereadores, colega Vereador Ada.lber.to Rêgo
como üossa etccelência é líder do gouerno eu não sei se alguns populares
dos setores La.ges, Sobrado, Pedro Rodrigues faeram alguns
comentôrios com uosscs accelências em rela$o colega Vereador
Adalberto Rêgo a água do açude do Maia que o caminhão pipa está
tirando âgua lá diariamente e a população fica com aquela
preocupação com medo de secar o açude e faltar água para aquelas
comunidades tendo que nôs temos a água aqui na conhecida mijada do
carecq dercamando água z4 horas que essa dgua poderia estô sendo
rettrqdq ló. então fica aqui minha reiuindicação, uma explicação colega
da parte do Exeçuüuo, em relação a isso, jô. uteram uárias pessoas mim
procuror outros mim ligaram e eu fiquei de dá. essas informações
concretas sobre esse problema que estô acontecendo sabemos que esscts
comunidades sõ.o muito grande não sei pontualmente quantos
residências sõ.o abastecidas pelo açude do Maia, mais a gente jó *tá
tomando notq para ter a coisa. mais concretizqda e espero que o colega
nos traga informações pqra que possa mudar a retirada desta água da
mijada do careca para possamos possa a informações para os
moradores que nos proaffar. Usando noüamente a palaura o
Vereador Adalberto Rêgo falou quanto o essc questão da dgua é
isso quem não tem água quer água, tem que tirar de onde tem, se tem
no Maiq. uamos tirar do Maia se pode ürar ali uamos tirar também a
questão é não deixar o pessoal sem água mais uamos equaliza essa
situação, o Bxecutiuo está tentando também, estô. prouidenciando outro
caro pipa porque a demqnda é muito alta. e acho que estã.o fazendo o
certo tirando do Maia, é mais próximo e mais rôpido que a demanda é
muito grande e é um carro pipa só e temos que abastecer
âgua é uida, mais uamos equalizar quanto ao Projeto de R

dando subsídio ao aduogado para fozer sem
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autorbar, eu acho que não é prerrogatiua da Câmara dos Vereadores
autorizar para que possa começar os trabalhos, tem que ter audiência
pública, tem que ter, o Poder Executiuo tem que participar com
Comissão se não mim engano estou mim inteirando que não participei
da reunião estaua uiajando mais eu acho que primeiro tem que ter
autorização da Cômara, mais uamos procnrar saber parafozer a coisa
certa. Usou nouamente a palaura o Senhor Presidentefalou quanto
ao seu questionamento uou responder primeiro em relaçã.o a ô.gua, a
questão é qcho que cabe a todos nôs, se DEUS quiser logo, logo uai
chouer mais se chega a faltar ó.gua lá uqi aumentar cada uez mais a.
demanda, se era para colocar em outrqs comunidades secando lô.
tirandg g água de lô agora a preoc,tpqção das comunidades é que
esuazie lá e depois uai aumentar a demanda porque uai ter que
abastecer eles também atraués de carro pipa e em relação a atuatizaaão
da l,ei orgânica colega é assim pode porttr do Executiuo, do Legislatiuo
e de t/3 do Vereadores se não mim engano e de 5.ooo(cinco mil)
populares isso é feito, agora ai depois uem para o plenário para ser
apr_ouado, os Vereadores uotarem e aprouar a reforma da Lei Orgânica
e do Regimento Intento, formado uma Comissão Especial quõ nesta
Comissão uai ter as discussões, um estudo para que passomos para
empresa,/oi cssim a discussão aqui e a gente uem acompanhando, é
assim depois de atualtzado ai uai para o plenário para ser uotado.
Usqndo nouamente a palaura o Veread.or Adalberto Rêgo falou
Senhor Presidente é z/g lembra aí um exemplo quem vemfozer isso aí
tem que receber ai se não for aprouado nesta Casa, eu acho que está
muito em cima, acho o tempo muito anrto nós estamos no final de ano,
mais uamos se certificar da legalidade da transparência para nós nos
posicionar. Usou nouamente a palaura o Senhor Presidente falou o
colega uai fazer consulta mais é dessa forma e a gente estô. para se
ajudar e a gente sabe da necessidade da atualização da nõssq lÊt
Orgânica e do nosso Regimento Interno e como graça.s a DEIIS
adquirimos reqtrsose, é também eu creio que é um sonho de todos os
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Vereadoresjá até conuersei com o prefeito o ano passado e ele tam
de atualização, inchtsiue ele jô. ünha até com
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comigo, então como a gente adquiriu rec.rrsos uamos aproueitar e
estqmos tomqndo essa iniciatiua. Nq. Ordem do Dio; NoLda constou.
Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a
presençq dos Senhores Vereadores, funcionários da Cqsa demais
presentes e declqrou encerrads a presente Sessôo que para constar
laurou-se a presente ata que depois de lidq e aprouada segue abaixo
assinada por todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes.
Portalegre-RN, 04 de nouembro de zozz. Eu José Edson de Paiao. -
Primeiro Secretário da Mesa que a mandei e subscreuo-m"b
José Edson de Paiua-
Primeiro Secr etário da M esa

Márcio José Pereira de Oliue
Presidente

**W úr-*t
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Afrônio Gurgel de Lucena
Vice-Presidente

Maria hniliadora Besen'a Lucena Sá
Vereador

Ántônro Ássis de Holanda Freitas
Vereador

Paulo Andreqso de Lu
Vereador

J o sé Adalberto Nunes Rêg o - -
Vereqdor

Ilbiraci Ferreirs Gorn"r--4.ilr*a
Vereador
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Portalegre(KN) o4 de noumtbro de zozz.
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